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Globální technologická značka HONOR dnes představila novou firemní strategii HONOR
ALPHA PLAN, jejímž cílem je proměnit společnost HONOR z výrobce chytrých telefonů na
předního globálního hráče v oblasti ekosystému zařízení s umělou inteligencí. Vizionářský
třífázový plán podrobně popisuje odvážné kroky, které společnost HONOR podnikne k
uvedení nového inteligentního světa, a vyzývá celé odvětví ke spolupráci na vytvoření
otevřeného ekosystému se sdílením hodnot, který maximalizuje lidský potenciál a přinese
prospěch celému lidstvu.

„Je zřejmé, že revoluce v oblasti umělé inteligence změní paradigma odvětví technologických
zařízení – zcela promění naši produktivitu, společnost i kulturu více než kdykoli předtím," uvedl
generální ředitel společnosti HONOR James Li. „Vyzývám nás všechny, abychom se spojili a společně
se chopili výzev i nesčetných příležitostí, které technologie AI přináší. Zároveň apeluji na celý
průmysl, aby byl skutečně otevřený, abychom mohli plně přijmout tuto vzrušující budoucnost umělé
inteligence. Pojďme do toho společně."

Označení HONOR ALPHA PLAN bylo zvoleno pro svůj jedinečný symbolický význam. Alfa jako první
písmeno řecké abecedy symbolizuje neúnavnou snahu společnosti HONOR o technologickou
dokonalost. Navíc lze v malém písmenu „α", v místě, kde se kříží tah, rozpoznat čínský znak pro
člověka (人), což odráží závazek společnosti HONOR k inovacím zaměřeným na člověka. Tato
symbolika spojení Východu a Západu dokonale vystihuje globální vizi a ambice společnosti HONOR
vytvářet hodnoty pro spotřebitele po celém světě.

Plán HONOR ALPHA PLAN se skládá ze tří kroků: První krok začíná vývojem inteligentního telefonu.
Společnost HONOR bude spolupracovat s partnery na otevření technologických hranic, aby společně
vytvořili nové paradigma pro zařízení s umělou inteligencí v éře agentní umělé inteligence. Dále chce
společnost HONOR otevírat hranice celého odvětví a spoluvytvářet nové paradigma ekosystému
umělé inteligence v éře fyzické umělé inteligence. A konečně, v éře obecné umělé inteligence hodlá
společnost HONOR otevírat hranice lidského potenciálu a přispět ke společnému utváření nového
paradigmatu pro celou civilizaci.

Předpokládaný inteligentní telefon, který je ústředním prvkem prvního kroku, bude obsahovat
umělou inteligenci zaměřenou na člověka, navrženou tak, aby maximalizovala lidský potenciál. Bude
zahrnovat špičkovou technologie umělé inteligence, kterou společnost HONOR představila během
hlavní prezentace.

Podrobnosti o stánku MWC

Ve dnech 3. až 6. března mohou návštěvníci veletrhu MWC Barcelona 2025 navštívit stánek
společnosti HONOR, který se nachází na stanovišti 3H10 v hale 3 na Fira Gran Via, kde si mohou
prohlédnout nejnovější inovace společnosti HONOR a jejích partnerů.

Více informací naleznete na adrese: www.honor.com/global/events/honor-mwc/
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